

oblastila, da zaščiti frank. Pri glasovanju o pooblastilnem zakonu je ostala nova vlada v manjšini za dva glasa in odstopila. Za Bouissonom je poveril predsednik republike zunanjemu ministru Lavalu nalogo, da sestavi vlado. Laval je mandat hitro vrnil. Za Lavalom je poskušal s posvetovanji za sestavo vlade in glede obvarovanja franka bivši mornariški minister Fr. Pietri, ki je pa zadel pri raznih političnih skupinah na take težkoče, da je vrnil mandat. Ker Pietri ni uspel, je vprašal predsednik republike Lebrun za svet Bouissona kot predsednika padle vlade, ki vrši tekoče posle. Nato je klical k sebi Herriota kot voditelja radikalnih socialistov in še druge voditelje. Zaključek teh posvetovanj je bil zopet poziv Lavalu k predsedniku in ponovna ponudba, da naj sestavi on vlado, kar je Laval v ožigled resnosti položaja predsedniku obljubil.

**Nova francoska vlada.** Zunanji minister Laval je sestavil novo vlado iz osrednjih političnih skupin in iz rada-

kalnih socialistov. V novi vladi so 4 senatorji, 1 general in ostali ministri so poslanci. Laval je tokrat tretjič ministrski predsednik. Nova vlada je bila ob treh zjutraj dne 6. junija sestavljena, ob štirih zaprisežena od predsednika republike, ob petih je imela 1. sejo in zvečer dne 7. junija se je predstavila zbornici. Glavna naloga Lavalove vlade je: zaščita franka in boj proti špekulacijam z izrednimi pooblastili do 31. oktobra 1935.

**Krat kulturni boj je zadivjal v Nemčiji.** Vlada je pričela besno gonjo proti redovnikom, katoliškim duhovnikom in časnikarjem. Ječe so polne mučnikov in trpinov za katoliško stvar.

**Preosnova angleške vlade.** Dne 6. t. m. je bila preosnovana angleška vlada. Ministrski predsednik Macdonald, ki je vladal šest let, je odstopil in ga je zamenjal Baldwin. Zunanje ministristvo je prevzel Samuel Hoare, notrajni minister je postal prejšnji zunanji minister John Simon, finančni minister je znana osebnost Chamberlain.



**Evharistični križ pri Sv. Benediktu v Slov. goricah.** V četrtek na Vnebohod Gospodov smo popoldne po večernih gbehajali posebno slovesnost. Velika procesija se je iz župnijske cerkve pomikala na hrib v Štajngrovo, kjer je bil prejšnji dan postavljen evharistični križ, 16 m visok, okrašen z belo hostijo v spomin letošnjega evharističnega kongresa. Blagoslovil ga je gospod dekan. Po nagovoru je zapel pevski zbor dve pesmi v čast sv. križu, nato pa smo navdušeno pepevali lavretanske litanijske, da je odmevalo daleč čez hrib in plan. — Za evharistični kongres v Ljubljani vlada veliko zanimanje, udeležencev bo nad 50.

#### PREHRANA NA EVHAR. KONGRESU.

Združenje gostilniških podjetij v Ljubljani je v sporazumu z ljubljanskim tržnim nadzorstvom in na pobudo kongresnega prehranjevalnega oddelka določilo za dneve evharističnega kongresa, to je za 28., 29. in 30. junij, za hrano sledeče cene:

Kosilo A: Enojna hrana: obstoječa iz zakuhanega juhe, kosa mesa in velikega kosa kruha. Juha je zakuhana z rižem, makaroni, zelenjavo, krompirjem ali sličnim, vse na enem krožniku 3.50 Din.

Kosilo B: Dvojna hrana: obstoječa iz zakuhanega juhe, kosa mesa, dveh prikuh in velikega kosa kruha 5 Din.

Kosilo C: Običajno kosilo, obstoječe iz dobro zakuhanega juhe, kosa mesa, dveh prikuh in kosa kruha, vse na običajni način servirano 7 Din.



#### Osebne vesti.

**Duhovniške spremembe.** G. Franc Križan, kaplan v Grižah pri Celju, je

Večerja enotna: obstoječa iz golaža s krompirjem in kosa kruha, ali segedinskega golaža s krompirjem in kruhom, ali iz rižote ter solate s kruhom in slično 4 Din.

Posamezna jedila: juha, dobro zakuhana, v dovoljni količini, porcija 2 Din, govedina, porcija 3.50 Din, prikuhe 2 Din, močnata jed 2 Din.

Hrana bo okusna, zadostna in nje cena, kakor je razvidno, tako nizka, da si bo sleherni udeleženec kongresa lahko privoščil toplo hrano, radi česar ne bo potrebno, da bi prinašali udeleženci hrano seboj.

Skupine, ki želijo skupno prehrano, naj to čimprej sporočijo Prehranjevalnemu oddelku za evharistični kongres v Ljubljani, Zadruga gospodarska banka, in sicer z naslednjimi podatki:

1. Število udeležencev, ki reflektirajo na hrano; 2. za katere dneve želijo prehrano (kosilo in večerjo, ali samo eno od tega); 3. katero hrano želijo, ali A ali B ali C; 4. kje želi biti skupina prehranjena (kar bo po možnosti vpoštevano).

Pri skupinskih naročilih naj se pošlje denar za prehrano po tu navedenih cenah na naslov Prehranjevalnega oddelka v vsakem slučaju v naprej, nakar se prijavitelji skupini takoj pošlje prehranska nakaznica za velesejmsko restavracijo.

Že teden dni pred otvoritvijo kongresa bo izvešen po vseh ljubljanskih gostilnah enoten cenik, ki stopi v veljavo z 28. junijem in ki ostane v veljavi do vključnega 30. junija.

V interesu pravočasne prehranske oskrbe naj bi skupine s prijavi ne odlašale.

Navodila za udeležence iz Štajerske so objavljena bolj ob koncu v današnji številki.

prestavljen v Rajhenburg; g. Fr. Podgornik, kaplan v Marenbergu, pride v Griže.

#### Nesreče.

**Težka avtomobilska nesreča.** V Mariboru je šofirala osebni avto žena zdravnika iz Gornjega Cmureka gospa

Hela Kapralov. Na oglu Koroške ceste in Gajeve ulice je zadel avto ob vpokojenega 57letnega profesorja g. Jožefa Bervarja. Vozilo je zlomilo profesorju obe nogi in so ga prepeljali v brezupnem stanju v bolnico.

**Težka nesreča.** Na cesti pri Gornji Radgoni je zadel v noči motociklist ob 29letnega Jožefa Rauterja, nastavljenca pri Bouvierjevem kletarstvu, ki je šel po cesti in peljal seboj bicikelj. Suneck je pognal Rauterja ob brzozjavni drog. Siromak si je zlomil levo nogo in dobil tako hude poškodbe na glavi, da je njegovo življenje v največji nevarnosti.

**Vsled udara strele je pogorelo stanovanjsko poslopje Ane Vrhovšek v Slov. Bistrici.**

**Dve gospodarski poslopji pogoreli.** V Voklem na Gorenjskem je uničil ogenj gospodarski poslopji posestnikoma Janezu Zupancu in Janezu Zirovniku. Škoda znaša 55.000 Din, zavarovalnina nekaj nad polovico.

**Ljubljančan hudo ponesrečil pri dirki v Pardubicah na Češkem.** V Pardubicah je dobil vsled padca močan pretes možganov pri motorni dirki Ljubljančan Ludvik Stanič, član železničarskega športnega kluba.

**Povodenj odnesla dve vasi.** V Mehiki v Srednji Ameriki se je utrgal zadnje dni oblak. Vsled naliva nastali hudourniki so odnesli dve vasi: San Pedro in Actopan. Število mrtvih znaša 250.

#### Razne novice.

**Škoda vsled pomladanskega mraza v naši državi je cenjena na 400 milijonov Din.** Mraz začetkom maja je prizadjal našemu gospodarstvu hudo škodo. Poljedelsko ministristvo je sestavilo po podatkih iz posameznih banovin znesek škode po celi državi, katero je napravil spomladanski mraz, in ugotovilo prvotno, da znaša škoda 590 milijonov Din. Najbolj je bila udarjena donavska banovina in znaša tamošnja škoda 270 milijonov Din. Vinogradi po nižavah v tej banovini so uničeni do 95% in tudi pšenične setve so močno trpele. V savski banovini je cenjena škoda na 146 milijonov Din. Poleg vinogradov so trpeli v tej banovini tudi sadovnjaki in koruzni posevki. V dravski banovini ceni oblast škodo na 100 milijonov Din. Vse ostale banovine so precej manj trpele. Po najnovejših poročilih so si setve zopet opomogle in resnična škoda po vsej državi ni večja nego 400 milijonov Din.

**Drava je naplavila pri Jeremičevem mlinu v Ormožu truplo 4—5letnega fantka.**

**Neznano utopljenko so potegnili v Mariboru iz Drave pri Kaferjevem kopalšču dne 6. t. m.** Truplo je bilo zelo močno razpadlo. Po verižici krog vratu se je dalo sklepati, da gre za žensko in se vršijo poizvedbe, kedo in odkod bi naj bila naplavljena neznanka.

**Po osmih dneh najden utopljenec.** Poročali smo, kako je padel pri regulaciji Savinje v Tremerju pri Celju v vodo in utonil dne 27. maja zjutraj 23letni kovaški pomočnik Jožef Štus iz Pod-